
Topológia Feladatok, 2.

1. Tekintsük a valós [0, 1] intervallumot a szokásos rendezéssel, legyen

X = [0, 1]× [0, 1]

és legyen τ az X lexikografikus rendezése által meghatározott rendezés-topológia.
Igazoljuk, hogy 〈X, τ〉 összefüggő, de nem ı́vszerűen összefüggő.

2. Igazoljuk, hogy az S1 × S1 topologikus szorzat homeomorf a tórusszal.

3. Legyen n ∈ N és legyen 〈X, τ〉 tetszőleges topologikus tér. Igazoljuk, hogy ha az
f, g : X → Rn folytonos függvények értékkészlete homeomorf alterei Rn-nek, akkor
f és g homotóp. (Azaz homeomorf halmazok folytonos paraméterezései “egymásba
deformálhatók”.)
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